LOTERIA DE
LA PREVENCION

0 © @ gob.mx/sspc






=’ / >’ / =’ / >’ / =’ / =’ / =/ /S
< 40P o I0P o 10h o 108 o 0P o 0P 2. {9
O = 108 = 40P = 40P = 4O% = 4Op = 108 =

. &9 4 & 4 =9 4 &9 7/ &9 /7 &9/ - g
Tﬂ.“@ 1SN 1%.“@ \Aﬂu'uw. &%@ \ﬁclv &%\ \Mw% &zl_q‘x \N% &1%.“@ sﬁo/’ G{%.“@ \Nuwlu
PLPLPL L IL L P
rsﬁrz!xﬁrzl&xﬁcl!&ﬁrl!\ﬁ.bl\ﬁoll\ﬁrl
o 4O = 1O = (0P = {00 & 1O = 4OP & {9

&
§
Sh
&
o
§
o
&
o
§
Sh
&
ob

N
/4

§
-
@,

§
Sh

{
@)
X
o

{
@),

§
@)

q

AL
g
p &
S
X
@
X
8
p &
)
p e

7

> 408 = 19!

) ¢
O}
- 2
)@
af
) &
o)
p: =y
)@
B¢
P 4Q
oY
P 4S
e 7,
A
P 4Q
oD §

N

@
X
B

AL

0 &
15

AL

S ¢

p S

S §

»Q

S §

p S

oD §

2
o §
)
= 4
p
o §

ﬂs
p S
oD

. 9 S 9 S5 ' S V>
_nm% q‘wam.a_.w, Sy QMJ.I». Sy ﬁam.ov Q) ﬁq».
IPLIPLIPLIPL
I PLIPLIPLIPL TP
CS0 9 S Vo9’ £y VY S VY S5 y
WP PRUPLO PR PRI Y
o $O) o (D) oo (OF o QD o €OF o (O
PR OPROPRI PR

.09 & ﬁo =’ ﬂm.al &zo.ﬂ“-s 155 Gloﬂ“.x 15 &o
| 4 \lml’ 4 \lml’

O}
$
Y
ay

¢
o)
Q
o
¥
Op

o
&

@)
&

S
{

S
h 40P (2D ¢
o {0 (o
gl? /4 \s‘.:’l
p S (D ¢
o) {0 (O

@
¢
Q
¢
A
Y

= 3

>
)
.






=’ / >’ / =’ / >’ / =’ / =’ / =/ /S
< 40P o I0P o 10h o 108 o 0P o 0P 2. {9
O = 108 = 40P = 40P = 4O% = 4Op = 108 =

. &9 4 & 4 =9 4 &9 7/ &9 /7 &9/ - g
Tﬂ.“@ 1SN 1%.“@ \Aﬂu'uw. &%@ \ﬁclv &%\ \Mw% &zl_q‘x \N% &1%.“@ sﬁo/’ G{%.“@ \Nuwlu
PLPLPL L IL L P
rsﬁrz!xﬁrzl&xﬁcl!&ﬁrl!\ﬁ.bl\ﬁoll\ﬁrl
o 4O = 1O = (0P = {00 & 1O = 4OP & {9

&
§
Sh
&
o
§
o
&
o
§
Sh
&
ob

N
/4

§
-
@,

§
Sh

{
@)
X
o

{
@),

§
@)

q

AL
g
p &
S
X
@
X
8
p &
)
p e

7

> 408 = 19!

) ¢
O}
- 2
)@
af
) &
o)
p: =y
)@
B¢
P 4Q
oY
P 4S
e 7,
A
P 4Q
oD §

N

@
X
B

AL

0 &
15

AL

S ¢

p S

S §

»Q

S §

p S

oD §

2
o §
)
= 4
p
o §

ﬂs
p S
oD

. 9 S 9 S5 ' S V>
_nm% q‘wam.a_.w, Sy QMJ.I». Sy ﬁam.ov Q) ﬁq».
IPLIPLIPLIPL
I PLIPLIPLIPL TP
CS0 9 S Vo9’ £y VY S VY S5 y
WP PRUPLO PR PRI Y
o $O) o (D) oo (OF o QD o €OF o (O
PR OPROPRI PR

.09 & ﬁo =’ ﬂm.al &zo.ﬂ“-s 155 Gloﬂ“.x 15 &o
| 4 \lml’ 4 \lml’

O}
$
Y
ay

¢
o)
Q
o
¥
Op

o
&

@)
&

S
{

S
h 40P (2D ¢
o {0 (o
gl? /4 \s‘.:’l
p S (D ¢
o) {0 (O

@
¢
Q
¢
A
Y

= 3

>
)
.






=’ / >’ / =’ / >’ / =’ / =’ / =/ /S
< 40P o I0P o 10h o 108 o 0P o 0P 2. {9
O = 108 = 40P = 40P = 4O% = 4Op = 108 =

. &9 4 & 4 =9 4 &9 7/ &9 /7 &9/ - g
Tﬂ.“@ 1SN 1%.“@ \Aﬂu'uw. &%@ \ﬁclv &%\ \Mw% &zl_q‘x \N% &1%.“@ sﬁo/’ G{%.“@ \Nuwlu
PLPLPL L IL L P
rsﬁrz!xﬁrzl&xﬁcl!&ﬁrl!\ﬁ.bl\ﬁoll\ﬁrl
o 4O = 1O = (0P = {00 & 1O = 4OP & {9

&
§
Sh
&
o
§
o
&
o
§
Sh
&
ob

N
/4

§
-
@,

§
Sh

{
@)
X
o

{
@),

§
@)

q

AL
g
p &
S
X
@
X
8
p &
)
p e

7

> 408 = 19!

) ¢
O}
- 2
)@
af
) &
o)
p: =y
)@
B¢
P 4Q
oY
P 4S
e 7,
A
P 4Q
oD §

N

@
X
B

AL

0 &
15

AL

S ¢

p S

S §

»Q

S §

p S

oD §

2
o §
)
= 4
p
o §

ﬂs
p S
oD

. 9 S 9 S5 ' S V>
_nm% q‘wam.a_.w, Sy QMJ.I». Sy ﬁam.ov Q) ﬁq».
IPLIPLIPLIPL
I PLIPLIPLIPL TP
CS0 9 S Vo9’ £y VY S VY S5 y
WP PRUPLO PR PRI Y
o $O) o (D) oo (OF o QD o €OF o (O
PR OPROPRI PR

.09 & ﬁo =’ ﬂm.al &zo.ﬂ“-s 155 Gloﬂ“.x 15 &o
| 4 \lml’ 4 \lml’

O}
$
Y
ay

¢
o)
Q
o
¥
Op

o
&

@)
&

S
{

S
h 40P (2D ¢
o {0 (o
gl? /4 \s‘.:’l
p S (D ¢
o) {0 (O

@
¢
Q
¢
A
Y

= 3

>
)
.



! Fotos de
de encuentro : familiares

Gorra No corras

Zona de Revisa Zonas de riesgo E

Barra, j M menor riesgo instalaciones fuera de casa
energetica ]




=’ / >’ / =’ / >’ / =’ / =’ / =/ /S
< 40P o I0P o 10h o 108 o 0P o 0P 2. {9
O = 108 = 40P = 40P = 4O% = 4Op = 108 =

. &9 4 & 4 =9 4 &9 7/ &9 /7 &9/ - g
Tﬂ.“@ 1SN 1%.“@ \Aﬂu'uw. &%@ \ﬁclv &%\ \Mw% &zl_q‘x \N% &1%.“@ sﬁo/’ G{%.“@ \Nuwlu
PLPLPL L IL L P
rsﬁrz!xﬁrzl&xﬁcl!&ﬁrl!\ﬁ.bl\ﬁoll\ﬁrl
o 4O = 1O = (0P = {00 & 1O = 4OP & {9

&
§
Sh
&
o
§
o
&
o
§
Sh
&
ob

N
/4

§
-
@,

§
Sh

{
@)
X
o

{
@),

§
@)

q

AL
g
p &
S
X
@
X
8
p &
)
p e

7

> 408 = 19!

) ¢
O}
- 2
)@
af
) &
o)
p: =y
)@
B¢
P 4Q
oY
P 4S
e 7,
A
P 4Q
oD §

N

@
X
B

AL

0 &
15

AL

S ¢

p S

S §

»Q

S §

p S

oD §

2
o §
)
= 4
p
o §

ﬂs
p S
oD

. 9 S 9 S5 ' S V>
_nm% q‘wam.a_.w, Sy QMJ.I». Sy ﬁam.ov Q) ﬁq».
IPLIPLIPLIPL
I PLIPLIPLIPL TP
CS0 9 S Vo9’ £y VY S VY S5 y
WP PRUPLO PR PRI Y
o $O) o (D) oo (OF o QD o €OF o (O
PR OPROPRI PR

.09 & ﬁo =’ ﬂm.al &zo.ﬂ“-s 155 Gloﬂ“.x 15 &o
| 4 \lml’ 4 \lml’

O}
$
Y
ay

¢
o)
Q
o
¥
Op

o
&

@)
&

S
{

S
h 40P (2D ¢
o {0 (o
gl? /4 \s‘.:’l
p S (D ¢
o) {0 (O

@
¢
Q
¢
A
Y

= 3

>
)
.



A

Zonas de riesgo
fuera de casa instalaciones

R

delemergencia) No corras

Impermeable

de'encuentro

Juguetes

No grites




=’ / >’ / =’ / >’ / =’ / =’ / =/ /S
< 40P o I0P o 10h o 108 o 0P o 0P 2. {9
O = 108 = 40P = 40P = 4O% = 4Op = 108 =

. &9 4 & 4 =9 4 &9 7/ &9 /7 &9/ - g
Tﬂ.“@ 1SN 1%.“@ \Aﬂu'uw. &%@ \ﬁclv &%\ \Mw% &zl_q‘x \N% &1%.“@ sﬁo/’ G{%.“@ \Nuwlu
PLPLPL L IL L P
rsﬁrz!xﬁrzl&xﬁcl!&ﬁrl!\ﬁ.bl\ﬁoll\ﬁrl
o 4O = 1O = (0P = {00 & 1O = 4OP & {9

&
§
Sh
&
o
§
o
&
o
§
Sh
&
ob

N
/4

§
-
@,

§
Sh

{
@)
X
o

{
@),

§
@)

q

AL
g
p &
S
X
@
X
8
p &
)
p e

7

> 408 = 19!

) ¢
O}
- 2
)@
af
) &
o)
p: =y
)@
B¢
P 4Q
oY
P 4S
e 7,
A
P 4Q
oD §

N

@
X
B

AL

0 &
15

AL

S ¢

p S

S §

»Q

S §

p S

oD §

2
o §
)
= 4
p
o §

ﬂs
p S
oD

. 9 S 9 S5 ' S V>
_nm% q‘wam.a_.w, Sy QMJ.I». Sy ﬁam.ov Q) ﬁq».
IPLIPLIPLIPL
I PLIPLIPLIPL TP
CS0 9 S Vo9’ £y VY S VY S5 y
WP PRUPLO PR PRI Y
o $O) o (D) oo (OF o QD o €OF o (O
PR OPROPRI PR

.09 & ﬁo =’ ﬂm.al &zo.ﬂ“-s 155 Gloﬂ“.x 15 &o
| 4 \lml’ 4 \lml’

O}
$
Y
ay

¢
o)
Q
o
¥
Op

o
&

@)
&

S
{

S
h 40P (2D ¢
o {0 (o
gl? /4 \s‘.:’l
p S (D ¢
o) {0 (O

@
¢
Q
¢
A
Y

= 3

>
)
.



Fotos de
familiares

Zonas de riesgo
fuera de casa

Juguetes

(X
[

=

Barra,
energetica

Zonas de riesgo
fuera de casa

Revisa
instalaciones




=’ / >’ / =’ / >’ / =’ / =’ / =/ /S
< 40P o I0P o 10h o 108 o 0P o 0P 2. {9
O = 108 = 40P = 40P = 4O% = 4Op = 108 =

. &9 4 & 4 =9 4 &9 7/ &9 /7 &9/ - g
Tﬂ.“@ 1SN 1%.“@ \Aﬂu'uw. &%@ \ﬁclv &%\ \Mw% &zl_q‘x \N% &1%.“@ sﬁo/’ G{%.“@ \Nuwlu
PLPLPL L IL L P
rsﬁrz!xﬁrzl&xﬁcl!&ﬁrl!\ﬁ.bl\ﬁoll\ﬁrl
o 4O = 1O = (0P = {00 & 1O = 4OP & {9

&
§
Sh
&
o
§
o
&
o
§
Sh
&
ob

N
/4

§
-
@,

§
Sh

{
@)
X
o

{
@),

§
@)

q

AL
g
p &
S
X
@
X
8
p &
)
p e

7

> 408 = 19!

) ¢
O}
- 2
)@
af
) &
o)
p: =y
)@
B¢
P 4Q
oY
P 4S
e 7,
A
P 4Q
oD §

N

@
X
B

AL

0 &
15

AL

S ¢

p S

S §

»Q

S §

p S

oD §

2
o §
)
= 4
p
o §

ﬂs
p S
oD

. 9 S 9 S5 ' S V>
_nm% q‘wam.a_.w, Sy QMJ.I». Sy ﬁam.ov Q) ﬁq».
IPLIPLIPLIPL
I PLIPLIPLIPL TP
CS0 9 S Vo9’ £y VY S VY S5 y
WP PRUPLO PR PRI Y
o $O) o (D) oo (OF o QD o €OF o (O
PR OPROPRI PR

.09 & ﬁo =’ ﬂm.al &zo.ﬂ“-s 155 Gloﬂ“.x 15 &o
| 4 \lml’ 4 \lml’

O}
$
Y
ay

¢
o)
Q
o
¥
Op

o
&

@)
&

S
{

S
h 40P (2D ¢
o {0 (o
gl? /4 \s‘.:’l
p S (D ¢
o) {0 (O

@
¢
Q
¢
A
Y

= 3

>
)
.






=’ / >’ / =’ / >’ / =’ / =’ / =/ /S
< 40P o I0P o 10h o 108 o 0P o 0P 2. {9
O = 108 = 40P = 40P = 4O% = 4Op = 108 =

. &9 4 & 4 =9 4 &9 7/ &9 /7 &9/ - g
Tﬂ.“@ 1SN 1%.“@ \Aﬂu'uw. &%@ \ﬁclv &%\ \Mw% &zl_q‘x \N% &1%.“@ sﬁo/’ G{%.“@ \Nuwlu
PLPLPL L IL L P
rsﬁrz!xﬁrzl&xﬁcl!&ﬁrl!\ﬁ.bl\ﬁoll\ﬁrl
o 4O = 1O = (0P = {00 & 1O = 4OP & {9

&
§
Sh
&
o
§
o
&
o
§
Sh
&
ob

N
/4

§
-
@,

§
Sh

{
@)
X
o

{
@),

§
@)

q

AL
g
p &
S
X
@
X
8
p &
)
p e

7

> 408 = 19!

) ¢
O}
- 2
)@
af
) &
o)
p: =y
)@
B¢
P 4Q
oY
P 4S
e 7,
A
P 4Q
oD §

N

@
X
B

AL

0 &
15

AL

S ¢

p S

S §

»Q

S §

p S

oD §

2
o §
)
= 4
p
o §

ﬂs
p S
oD

. 9 S 9 S5 ' S V>
_nm% q‘wam.a_.w, Sy QMJ.I». Sy ﬁam.ov Q) ﬁq».
IPLIPLIPLIPL
I PLIPLIPLIPL TP
CS0 9 S Vo9’ £y VY S VY S5 y
WP PRUPLO PR PRI Y
o $O) o (D) oo (OF o QD o €OF o (O
PR OPROPRI PR

.09 & ﬁo =’ ﬂm.al &zo.ﬂ“-s 155 Gloﬂ“.x 15 &o
| 4 \lml’ 4 \lml’

O}
$
Y
ay

¢
o)
Q
o
¥
Op

o
&

@)
&

S
{

S
h 40P (2D ¢
o {0 (o
gl? /4 \s‘.:’l
p S (D ¢
o) {0 (O

@
¢
Q
¢
A
Y

= 3

>
)
.



RICIT

Zonas de riesgo Revisa

. s Zona de
fuera de casa instalaciones

menor riesgo

X

Fotos de Copia
familiares de tu/llave

p)

Fotos de
familiares

iéta

C

Revisa
instalaciones

Copia
de tu/llave

Zonas de riesgo [
fuera de casa ;




S L5 T L1500 T 50 T 150 T 5 T 5 T 5
.hclv fw.“ﬂ.. s‘ﬂuw% &z%.“x \ﬂuwv &nﬂ“: s‘ﬂuwv Gf%.“x \M-_o:% &1@!\ \Mw/v Im's s‘ﬂu.clv &IM.L
WM’\ \ﬁ_cl Il.n'\ \ﬁ.!l gh“\ \‘n_cl QIQM'\ \ﬁ_cl &tl.u‘\ \‘ucl ﬂhn'\ \QNOI G Py
o’ SN Y SN ' S5 " 5 " 55 Y 4 S

= 100 & (O o= (00 = (O = (08 & (0P = (©

P = (D = O = (D = (O = (O = (0P =
= 4Of o 40P - 0% o 108 o 0P o 0% . 1O
P = 4Op = 40P = 1Op = 10P > 1op = 40P =
T.“s \Aucl 4“\ \Auuw. zt.“s \ﬁclv 'l.“s \Mw% zl_q‘x \Mw 10“\ sﬁﬂuwl’ tl“s \Nuwlu
PALPLPL P LRl Pl P
rsﬁ_b!\‘u_hl\\ﬁcllxﬁrl &9/ (S Yoy /1S3 Yy [
o, (P o O = (O & (O = (O = (O = (I

oo (D) o (D = (DD oo (D o (D o D = )
@w xﬁb’ Gf%.“w 15 fmv 1S5 ,mg xﬁb% :mvw sﬁ.c:% GIMWQ 155 %s sﬁal-
.ﬁcl sz‘\ ﬁ‘ﬂuwl% &%\ ﬂcﬂuw l%.“s s‘ﬂuwl 1%.“\ \Mwl% 1%..“\ ﬂaﬂuwwv &Io.“s ﬁﬁcl :m‘
S/ (SN0 " 30 " (SN0 " 55 " 55 VY £S5 " 15
—~ rwﬂ 15 1%.“%\. 155 &hﬂn.v\ 15 hﬂ“.ﬂ_. 1 1:0....‘ 155 ﬁtm.vvs 15 &@
Q) & 2 ©h @ & Qb & S ©h < S <) &)
.\..rlv =’/ s‘ﬂuw’ &h....vs Qﬁﬂu-.czv Ghnvs QM-&’ &.n“\ \Mw/ =’/ xaﬁu._c: =’/ xaﬂu-cl Gh....v
> = O 2 O = O = © = © = ©
30 'S S50 VS /S5 VY SN0 ' 1SN0 " 10 ' 1S V>
_Om Py Gow Py &0&. Pus &0@ P &0@ P 4O) P GO@ P
=P / & 7/ & P 4 & 7/ & /7 & 7/

—~ Ghmw\ 1 GIMWQ 1SN G!MW\ 1S Gfmv 1SN ahﬂu“&.. 1SN toﬂ..nwm‘.. 1SN &fmm
_MW@ sﬁ.o..’ f%.“u sﬁazv 1%..“‘ sh.czv &rows 1 fm{ 15 :wm \G...c:v &%x sﬁb-
PLPLPL P L Pl Pl <
=’ ﬂ‘ﬁu-.o:% =’ &Mw/v &hnvx s‘ﬂu.clv &!0._.‘ ﬂaﬁuw’v =’ ﬂMw =’ saﬂu-clv >’ \Mwu
YS9 (SN0 Y /53 V6 /830 V! (530 V6 /530 V8 (K3

O < (00 & (9 = (9P = (O & (P = (O &

b
Ol

/4
=, (90 = (00 = 109 = (0P < (P & (P
PLOPLPLPL
IPpLOPLPL TP
_.og \slh'l’ ﬁo 4 \.-Ihﬁl’ ﬂo p / : d

) §o
= y/
gﬁf
p O
o §

@
¢
Q
¢
A
Y

= 3

>
)
.



=’ / >’ / =’ / >’ / =’ / =’ / =/ /S
< 40P o I0P o 10h o 108 o 0P o 0P 2. {9
O = 108 = 40P = 40P = 4O% = 4Op = 108 =

. &9 4 & 4 =9 4 &9 7/ &9 /7 &9/ - g
Tﬂ.“@ 1SN 1%.“@ \Aﬂu'uw. &%@ \ﬁclv &%\ \Mw% &zl_q‘x \N% &1%.“@ sﬁo/’ G{%.“@ \Nuwlu
PLPLPL L IL L P
rsﬁrz!xﬁrzl&xﬁcl!&ﬁrl!\ﬁ.bl\ﬁoll\ﬁrl
o 4O = 1O = (0P = {00 & 1O = 4OP & {9

&
§
Sh
&
o
§
o
&
o
§
Sh
&
ob

N
/4

§
-
@,

§
Sh

{
@)
X
o

{
@),

§
@)

q

AL
g
p &
S
X
@
X
8
p &
)
p e

7

> 408 = 19!

) ¢
O}
- 2
)@
af
) &
o)
p: =y
)@
B¢
P 4Q
oY
P 4S
e 7,
A
P 4Q
oD §

N

@
X
B

AL

0 &
15

AL

S ¢

p S

S §

»Q

S §

p S

oD §

2
o §
)
= 4
p
o §

ﬂs
p S
oD

. 9 S 9 S5 ' S V>
_nm% q‘wam.a_.w, Sy QMJ.I». Sy ﬁam.ov Q) ﬁq».
IPLIPLIPLIPL
I PLIPLIPLIPL TP
CS0 9 S Vo9’ £y VY S VY S5 y
WP PRUPLO PR PRI Y
o $O) o (D) oo (OF o QD o €OF o (O
PR OPROPRI PR

.09 & ﬁo =’ ﬂm.al &zo.ﬂ“-s 155 Gloﬂ“.x 15 &o
| 4 \lml’ 4 \lml’

O}
$
Y
ay

¢
o)
Q
o
¥
Op

o
&

@)
&

S
{

S
h 40P (2D ¢
o {0 (o
gl? /4 \s‘.:’l
p S (D ¢
o) {0 (O

@
¢
Q
¢
A
Y

= 3

>
)
.






=’ / >’ / =’ / >’ / =’ / =’ / =/ /S
< 40P o I0P o 10h o 108 o 0P o 0P 2. {9
O = 108 = 40P = 40P = 4O% = 4Op = 108 =

. &9 4 & 4 =9 4 &9 7/ &9 /7 &9/ - g
Tﬂ.“@ 1SN 1%.“@ \Aﬂu'uw. &%@ \ﬁclv &%\ \Mw% &zl_q‘x \N% &1%.“@ sﬁo/’ G{%.“@ \Nuwlu
PLPLPL L IL L P
rsﬁrz!xﬁrzl&xﬁcl!&ﬁrl!\ﬁ.bl\ﬁoll\ﬁrl
o 4O = 1O = (0P = {00 & 1O = 4OP & {9

&
§
Sh
&
o
§
o
&
o
§
Sh
&
ob

N
/4

§
-
@,

§
Sh

{
@)
X
o

{
@),

§
@)

q

AL
g
p &
S
X
@
X
8
p &
)
p e

7

> 408 = 19!

) ¢
O}
- 2
)@
af
) &
o)
p: =y
)@
B¢
P 4Q
oY
P 4S
e 7,
A
P 4Q
oD §

N

@
X
B

AL

0 &
15

AL

S ¢

p S

S §

»Q

S §

p S

oD §

2
o §
)
= 4
p
o §

ﬂs
p S
oD

. 9 S 9 S5 ' S V>
_nm% q‘wam.a_.w, Sy QMJ.I». Sy ﬁam.ov Q) ﬁq».
IPLIPLIPLIPL
I PLIPLIPLIPL TP
CS0 9 S Vo9’ £y VY S VY S5 y
WP PRUPLO PR PRI Y
o $O) o (D) oo (OF o QD o €OF o (O
PR OPROPRI PR

.09 & ﬁo =’ ﬂm.al &zo.ﬂ“-s 155 Gloﬂ“.x 15 &o
| 4 \lml’ 4 \lml’

O}
$
Y
ay

¢
o)
Q
o
¥
Op

o
&

@)
&

S
{

S
h 40P (2D ¢
o {0 (o
gl? /4 \s‘.:’l
p S (D ¢
o) {0 (O

@
¢
Q
¢
A
Y

= 3

>
)
.



_________________________________________________________________________________________________

Cinta

"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""

uguetes | Bar a
Jus ' energetlca

- e e e mm e o e o m mm mm e e e e e e e o e e ek Em e e o e e Em e e o e mm e e e e e e e o e e e e o o e e e mm e e e e e e e e e e e o e el e e o e e o e e e e e e e e o e e e e e e e d



=’ / >’ / =’ / >’ / =’ / =’ / =/ /S
< 40P o I0P o 10h o 108 o 0P o 0P 2. {9
O = 108 = 40P = 40P = 4O% = 4Op = 108 =

. &9 4 & 4 =9 4 &9 7/ &9 /7 &9/ - g
Tﬂ.“@ 1SN 1%.“@ \Aﬂu'uw. &%@ \ﬁclv &%\ \Mw% &zl_q‘x \N% &1%.“@ sﬁo/’ G{%.“@ \Nuwlu
PLPLPL L IL L P
rsﬁrz!xﬁrzl&xﬁcl!&ﬁrl!\ﬁ.bl\ﬁoll\ﬁrl
o 4O = 1O = (0P = {00 & 1O = 4OP & {9

&
§
Sh
&
o
§
o
&
o
§
Sh
&
ob

N
/4

§
-
@,

§
Sh

{
@)
X
o

{
@),

§
@)

q

AL
g
p &
S
X
@
X
8
p &
)
p e

7

> 408 = 19!

) ¢
O}
- 2
)@
af
) &
o)
p: =y
)@
B¢
P 4Q
oY
P 4S
e 7,
A
P 4Q
oD §

N

@
X
B

AL

0 &
15

AL

S ¢

p S

S §

»Q

S §

p S

oD §

2
o §
)
= 4
p
o §

ﬂs
p S
oD

. 9 S 9 S5 ' S V>
_nm% q‘wam.a_.w, Sy QMJ.I». Sy ﬁam.ov Q) ﬁq».
IPLIPLIPLIPL
I PLIPLIPLIPL TP
CS0 9 S Vo9’ £y VY S VY S5 y
WP PRUPLO PR PRI Y
o $O) o (D) oo (OF o QD o €OF o (O
PR OPROPRI PR

.09 & ﬁo =’ ﬂm.al &zo.ﬂ“-s 155 Gloﬂ“.x 15 &o
| 4 \lml’ 4 \lml’

O}
$
Y
ay

¢
o)
Q
o
¥
Op

o
&

@)
&

S
{

S
h 40P (2D ¢
o {0 (o
gl? /4 \s‘.:’l
p S (D ¢
o) {0 (O

@
¢
Q
¢
A
Y

= 3

>
)
.



________________________________________________________________________________________________

| ¢
C>( <2 @
]

No corras

| Punto ,
. /deencuentro.

Viveres




=’ / >’ / =’ / >’ / =’ / =’ / =/ /S
< 40P o I0P o 10h o 108 o 0P o 0P 2. {9
O = 108 = 40P = 40P = 4O% = 4Op = 108 =

. &9 4 & 4 =9 4 &9 7/ &9 /7 &9/ - g
Tﬂ.“@ 1SN 1%.“@ \Aﬂu'uw. &%@ \ﬁclv &%\ \Mw% &zl_q‘x \N% &1%.“@ sﬁo/’ G{%.“@ \Nuwlu
PLPLPL L IL L P
rsﬁrz!xﬁrzl&xﬁcl!&ﬁrl!\ﬁ.bl\ﬁoll\ﬁrl
o 4O = 1O = (0P = {00 & 1O = 4OP & {9

&
§
Sh
&
o
§
o
&
o
§
Sh
&
ob

N
/4

§
-
@,

§
Sh

{
@)
X
o

{
@),

§
@)

q

AL
g
p &
S
X
@
X
8
p &
)
p e

7

> 408 = 19!

) ¢
O}
- 2
)@
af
) &
o)
p: =y
)@
B¢
P 4Q
oY
P 4S
e 7,
A
P 4Q
oD §

N

@
X
B

AL

0 &
15

AL

S ¢

p S

S §

»Q

S §

p S

oD §

2
o §
)
= 4
p
o §

ﬂs
p S
oD

. 9 S 9 S5 ' S V>
_nm% q‘wam.a_.w, Sy QMJ.I». Sy ﬁam.ov Q) ﬁq».
IPLIPLIPLIPL
I PLIPLIPLIPL TP
CS0 9 S Vo9’ £y VY S VY S5 y
WP PRUPLO PR PRI Y
o $O) o (D) oo (OF o QD o €OF o (O
PR OPROPRI PR

.09 & ﬁo =’ ﬂm.al &zo.ﬂ“-s 155 Gloﬂ“.x 15 &o
| 4 \lml’ 4 \lml’

O}
$
Y
ay

¢
o)
Q
o
¥
Op

o
&

@)
&

S
{

S
h 40P (2D ¢
o {0 (o
gl? /4 \s‘.:’l
p S (D ¢
o) {0 (O

@
¢
Q
¢
A
Y

= 3

>
)
.



Zonas de riesgo
fuera de casa

__________________________________________________________________________________________________

ZoN

Zona de i Revisa
menor, riesgo 5 instalaciones
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